

Милиция Приангарья подводит итоги 2007 года

На днях в ГУВД по Иркутской области состоялось совещание, на котором были озвучены результаты деятельности милиции за 11 месяцев текущего года.

В качестве основного тезиса отмечается продолжение положительной динамики, наметившейся с начала года. Во многом вследствие принимаемых мер по улучшению работы с обращениями граждан и сообщениями о преступлениях количество зарегистрированных нарушений уголовного законодательства составило 85 тысяч фактов.

По словам начальника ГУВД по Иркутской области Алексея Антонова, в этих условиях существенно активизирована работа по раскрытию и расследованию преступлений, в первую очередь, тяжкой и особо тяжкой категории. Установлены виновные в совершении 27 тысяч преступных посягательств. На 10% возросло количество уголовных дел, направленных в суд. Увеличилась раскрываемость убийств, фактов причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом, краж, грабежей, разбойных нападений и мошенничеств.

Милиционеры Иркутской области сумели существенно опередить среднероссийские показатели в сфере борьбы с незаконным распространением наркотиков.

Повысилась результативность борьбы с коррупцией, вытеснением криминальных структур из экономики. Сотрудниками подразделений по борьбе с экономическими преступлениями выявлено более 250 преступных посягательств на интересы государственной службы, треть из которых составили факты взяточничества. В результате раскрытия хищений и мошеннических действий в бюджеты всех уровней возмещено свыше 2 миллиардов рублей. Успешно пресекаются разнообразные попытки уклонения от уплаты налогов.

Вместе с тем, немало вопросов остается к работе некоторых городских и районных подразделений милиции. В дальнейшем ГУВД намерено уделить особое внимание недопущению сокрытия преступлений, профилактике вовлечения несовершеннолетних в противоправную деятельность, а также по пресечению изготовления и сбыта суррогатной спиртосодержащей продукции.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)